

Романтика советской эпохи сменилась помпезностью

9 апреля после семилетней реконструкции свои двери распахнул кинотеатр «Художественный». Корреспондент Metro пришла на киносеанс и пообщалась с первыми посетителями вновь открывшейся легендарной синематеки, которая была построена ещё во времена правления Николая II, в 1909 году

ТЕКСТ И ФОТО: АНАСТАСИЯ КАСЬЯНОВА



ЕВГЕНИЙ БЕЛАШ
41 год, историк, географ



МАРИНА НАУМОВА
36 лет, продюсер



ВЕРА БОРИСОВА
71 год, пенсионерка



ИГОРЬ ЛЕНИВЦЕВ
36 лет, маркетолог



АНДРЕЙ ГОНЧАРОВ
38 лет, сценарист

Семьи с детьми получат поддержку



Татьяна Бузкая возглавляет «Совет Матерей» на протяжении трёх лет | ЕКАТЕРИНА ХРОМОВА

8 апреля на круглом столе активисты Общероссийского народного фронта обсудили варианты поддержки многодетных семей и важность дополнительных льгот.

Председатель «Совета Матерей» Татьяна Бузкая предложила сделать статус многодетной семьи единным по всей стране:

— В разных регионах нашей страны совершаются разные положения относительно многодетных семей. Например, если папа прописан в другом регионе, то семья уже не считается многодетной, и на выплату в регионе можно не рассчитывать.

Сетовали на круглом столе и на материнский капитал, в частности на то, что он не распространяется на всех детей:

— Есть поддержка на первого ребёнка, при втором же это просто доплата.

Но маткапитал должен не уменьшаться, а расти при рождении каждого ребёнка,

— отметила Бузкая.

Помимо этого на круглом столе обсудили вопросы по декретному отпуску, который должен входить в материнский стаж, и по бесплатному образованию для детей из многодетных семей.

— Реализация озвученных предложений в едином законе упорядочит ситуацию, — сказала Татьяна Metro. — Должно пройти достаточно времени, чтобы добиться его одобрения, но я сделала всё, чтобы это произошло как можно быстрее.

АНАСТАСИЯ КАСЬЯНОВА

6

процентов семей в России являются многодетными. Такую цифру на круглом столе озвучила мать семерых детей Марина Кондратович.



БЫЛО – СТАЛО

В кинотеатре «Художественный» воссоздали ценные для истории элементы, которых он лишился в 1950-е годы. Исторический облик обрёл и фасад здания — вернулись надписи «Входъ», «Выходъ» и «Художественный электро-театръ»

ТАСС, АНАСТАСИЯ КАСЬЯНОВА, ДМИТРИЙ ДЕБАБОВ | РИА «НОВОСТИ»

